

PTE

PEDAGOGIKA IN ANDRAGOGIKA

UNIVERZITETNI ŠTUDIJSKI PROGRAM PRVE STOPNJE in DVOPREDMETNI UNIVERZITETNI ŠTUDIJSKI PROGRAM PRVE STOPNJE

Oba prvostopenjska študijska programa trajata 3 leta (180 KT po ECTS).

Temeljni cilji študijskih programov so študentom zagotoviti:

- kakovostno družboslovno-humanistično izobrazbo, s poudarkom na sistematičnem spoznavanju temeljev pedagoških in andragoških ved;
- uvajanje v široko poznavanje znanstvenih in strokovnih virov ter njihovo spremljanje;
- obvladovanje znanstvenih paradig in orientacij, pomembnih za razumevanje vzgojnih in

izobraževalnih procesov ter za sodelovanje pri reševanju praktičnih problemov, za obvladovanje praktičnega ravnanja v različnih izobraževalnih kontekstih in na različnih šolskih stopnjah;

- kompetenten vstop v delo, samostojnost in iniciativnost pri odločanju ter vodenju zahtevnih del v različnih dejavnostih šole in drugih izobraževalnih organizacij, pri pouku in drugih oblikah dela v šoli, ter pri ustreznih izvenšolskih dejavnostih, v različnih oblikah izobraževanja in delovanja na področju kulture;

- razvijanje načinov razmišljanja in delovanja, ki so značilni za znanstveno zasnovano poučevanje in učenje ter za uvajanje v sodobno znanstveno mišljenje in znanstvene prakse;
- razvijanje socialno-etične refleksivnosti, zavezanost profesionalni etiki in razvijanje strokovne kritičnosti ter odgovornosti pri delu z ljudmi, pri sodelovanju v skupnosti in delu z informacijami;
- usposobljenost in pripravljenost za profesionalno samorefleksijo, analiziranje kompleksnih

situacij pri poučevanju in učenju, posodabljanje, evalvacijo in samoevalvacijo delovnih procesov z uporabo znanstvenih sredstev;

- pripravljenost za sodelovanje pri reševanju pedagoških in andragoških vprašanj, ki se nanašajo na organizacijo in vodenje institucij, pri razvijanju programov, dela in procesov ter za pomoč pri pedagoškem in andragoškem svetovanju.

Razlika med enopredmetnim in dvopredmetnim študijskim programom je v tem, da slednji skupaj z drugim področjem obsega 180 kreditnih točk. Vsako področje zavzema točno polovico, torej 50 % obremenitev in 90 kreditnih točk. Dva dvopredmetna študijska programa skupaj tvorita en zaključen študij.

Možne so povezave med vsemi dvopredmetnimi programi, ki so razpisani.

VPISNI POGOJI

V oab študijska programa se lahko vpiše:

- a) kdor je opravil splošno maturo,
- b) kdor je opravil poklicno maturo v katerikoli srednješolskem programu in izpit iz enega od predmetov splošne mature; izbrani predmet ne sme biti predmet, ki ga je kandidat že opravil pri poklicni maturi,
- c) kdor je pred 1. 6. 1995 končal katerikoli štiriletni srednješolski program.

ČE BO SPREJET SKLEP O OMEJITVI VPISA, BODO KANDIDATI IZ TOČK a) IN c) IZBRANI GLEDE NA:

SPLOŠNI USPEH PRI SPLOŠNI Maturi OZIROMA ZAKljučnem IZPITU	60 %
SPLOŠNI USPEH V 3. IN 4. LETNIKU	40 %

KANDIDATI IZ TOČKE b) IZBRANI GLEDE NA:

SPLOŠNI USPEH PRI POKLICNI Maturi	60 %
SPLOŠNI USPEH V 3. IN 4. LETNIKU	30 %
USPEH PRI PREDMETU SPLOŠNE MATURE	10 %

LIK DIPLOMANTA

Študijska programa dajeta temeljno izobrazbo iz pedagogike in andragogike ter razvijata študentom kompetence za strokovno delo na področju vzgoje in izobraževanja ter kadrovanja. Diplomanti univerzitetnega študijskega programa Pedagogika in andragogika se bodo zaposlovali na delovnih mestih na področju organizacije in izvajanja izobraževanja, izpopolnjevanja in usposabljanja, na področju šolskega, poklicnega in kadrovskega svetovanja, v analitiki izobraževalnih in kadrovske potreb ter na drugih delovnih mestih v izobraževalnih in kadrovske službah. Možnosti za zaposlovanje so v izobraževalnih institucijah, zavodih, raziskovalnih inštitutih, v državni upravi na področju vzgoje in izobraževanja, kulture in sociale ter na delovnih mestih v kadrovske in izobraževalnih službah v podjetjih in javnem in zasebnem sektorju.

Po končanem študiju si študenti pridobijo strokovni naslov **pro-**

fesorica pedagogike in andragogike (UN) oz. profesor pedagogike in andragogike (UN).

Diplomantke in diplomanti prvostopenjskih dvopredmetnih univerzitetnih študijskih programov si pridobijo znanja in usposobljenosti iz dveh disciplin. Poleg ciljev, ki jih dosegajo na področju obeh izbranih disciplin, so diplomanti usposobljeni, da pridobljena znanja povezujejo med seboj in tudi z drugimi področji.

Po končanem študiju si študenti pridobijo strokovni naslov **profesorica pedagogike in andragogike in ... (UN) oz. profesor pedagogike in andragogike in ... (UN).**

NADALJEVANJE ŠTUDIJA Z VPISOM NA 2. STOPNJO

Končan študijski program predvideva možnost neposrednega vpisa na naslednje študijske programe Oddelka za PEDAGOGIKO IN ANDRAGOGIKO:

- Magistrski študijski program druge stopnje PEDAGOGIKA
- Dvopredmetni magistrski študijski program druge stopnje PEDAGOGIKA
- Magistrski študijski program druge stopnje ANDRAGOGIKA
- Dvopredmetni magistrski študijski program druge stopnje ANDRAGOGIKA.

UNIVERZITETNI ŠTUDIJSKI PROGRAMI PRVE STOPNJE	ENOPR.	DVOPR.
ANGLISTIKA	•	•
ANTIČNI IN HUMANISTIČNI ŠTUDIJI	•	
ARHEOLOGIJA	•	
BIBLIOTEKARSTVO IN INFORMATIKA	•	•
ČEŠKI JEZIK IN KNJIŽEVNOST		•
ETNOLOGIJA IN KULTURNA ANTROPOLOGIJA	•	•
FILOZOFIJA	•	•
FRANCIŠTIKA		•
GEOGRAFIJA	•	•
GERMANISTIKA	•	
GRŠKI JEZIK, KNJIŽEVNOST IN KULTURA		•
ITALIJANSKI JEZIK IN KNJIŽEVNOST		•
JAPONOLOGIJA	•	•
JUŽNOSLOVANSKI ŠTUDIJI		•
KULTURE VZHODNE AZIJE		•
LATINSKI JEZIK, KNJIŽEVNOST IN KULTURA		•
PREVAJALSTVO	•	
MUZIKOLOGIJA	•	
NEMCISTIKA		•
PEDAGOGIKA IN ANDRAGOGIKA	•	•
POLONISTIKA		•
PRIMERJALNA KNJIŽEVNOST IN LITERARNA TEORIJA	•	•
PRIMERJALNO JEZIKOSLOVJE		•
PRIMERJALNO SLOVANSKO JEZIKOSLOVJE		•

UNIVERZITETNI ŠTUDIJSKI PROGRAMI PRVE STOPNJE	ENOPR.	DVOPR.
PSIHOLOGIJA	•	
RUSISTIKA		•
SINOLOGIJA	•	
SLOVAKISTIKA		•
SLOVENISTIKA	•	•
SOCIOLOGIJA		•
SOCIOLOGIJA KULTURE	•	
SPLOŠNO JEZIKOSLOVJE		•
ŠPANSKI JEZIK IN KNJIŽEVNOST		•
UMETNOSTNA ZGODOVINA	•	•
ZGODOVINA	•	•

ODDELEK ZA PEDAGOGIKO IN ANDRAGOGIKO
UNIVERZITETNI ŠTUDIJSKI PROGRAM
PRVE STOPNJE
PEDAGOGIKA IN ANDRAGOGIKA
IN
DVOPREDMETNI
ŠTUDIJSKI PROGRAM PRVE STOPNJE
PEDAGOGIKA IN ANDRAGOGIKA

TAJNIŠTVO ODDELKA:

Nevenka Princes, prof. ped. in soc.

URADNE URE:

ponedeljek–petek 11.00–13.00

soba 420

Telefon: 01 241 11 40

REFERAT ZA DODIPLOMSKI ŠTUDIJ

URADNE URE:

ponedeljek–petek 11.00–13.00

Telefon: 01 241 10 38/39/40/41

E-mail: studentski.referat@ff.uni-lj.si

www.ff.uni-lj.si

